
河北ウイークリーせんだい

2022年12月実施 読者アンケートから　回答者1459人

高い回読率・高い関心

読者を動かすパワー

「掲載された記事または広告を見て、イベントや
お店に出掛けた、商品の購入やサービスを利用
したことがありますか？」の問いに対して

利用

ない 7.4％

ある
92.6％

欲しい情報は手元に

2週間以上
25.4％

2～3日
27.5％

発行当日のみ
7.3％

1週間
39.8％保存

期間

「河北ウイークリーせんだいをどのくらい手元に
保存しておきますか？」の問いに対して
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広範囲な配布状況

多彩な家族構成 読者に、同居する家族を聞きました
（複数回答）
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アクティブな読者 「今あなたがお金をかけたいと思うものを教えてください」
という問いに対して（複数回答）

「あなた以外に河北ウイークリー
せんだいを読んでいる方はどなた
ですか？」の問いに対して（複数回答）
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　ウイークリーへの広告出稿後は問
い合わせが急増し、注文に応じ切れな
いほどになりました。効果を実感して
います。

外構・エクステリア（小枠２枠）

　紙媒体のウイークリーには当初、ご
高齢の読者が多いイメージを持ってい
ました。ところが試しに記事体広告に
出稿したところ、新たに若年層のお客
さまにも多数来ていただけました。

スポーツ関連（記事体広告）

生命保険（ディスプレー４段）

　セミナーの告知広告を出稿したと
ころ多くのお申し込みをいただき、講
師・来場者ともに喜んでいただきまし
た。商品の成約も増えており、引き続
きウイークリーを利用していきたいと
考えています。

洋菓子店（全頁）

　広告出稿後にお客さまが15％増え
ました。以前に比べると、他県ナン
バーの車のお客さまも、観光帰りな
どの際に立ち寄ってくださるようにな
りました。

公営企業（記事体広告）

　主催するイベントをウイークリーの
記事体広告に出稿しました。来場者ア
ンケートからウイークリーを見てお越
しいただいたお客様が1000人近く
だったことが分かり効果の高さを実感
しました。

金融・保険（記事体広告・ディスプレー４段）

　企画の工夫もしてくれるのがウイー
クリーの良さだと思います。地元キャ
ラクターを起用した記事体広告にはさ
まざまな反響がありました。集客だけ
でなく、地域でのイメージアップにも
効果があったと感じています。

　ウイークリーに定期的に広告を出した結果、店
の認知度が飛躍的に高まったと感じています。掲
載のたびに問い合わせが入り、近隣のスイーツ
店や寿司店との新たな取引も生まれています。

食品販売（ディスプレー小枠２枠）

住宅リフォーム（表４全頁）

　ウイークリーへの継続出稿が他社との差別
化、自社のブランド向上につながっていると思い
ます。定期出稿は信頼と安心を伝えることに役
立ちます。一度施工したお客さまには「しっかり
と続けている会社」との印象も持っていただけて
いるようで、４割のリピート率を実現しています。

病院（ディスプレー小枠２枠）

　ある病気の治験者を募集した際、病院内に
貼ったポスターではあまり集まりませんでした。
そこで募集広告をウイークリーに出稿したとこ
ろ、受け付け切れないほどの申し込みがありま
した。ここまで見てもらえたのかと、正直驚いて
います。

読者プロフィル


